



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ROVIŠĆE
Općinsko vijeće

KLASA: 024-01/22-01/7
URBROJ: 2103-14-01-22-2

Rovinje, 28. prosinca 2022.

Z A P I S N I K

sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Rovinje održane dana 28. prosinca 2022. godine u 16,30 sati u prostorijama Općine Rovinje.

Sjednici je bilo nazočno svih 12 vijećnika:

LUKA MARKEŠIĆ, MARIJANA ČUK, ANDELINA DOMINKOVIĆ, SABINA DŽOLAN MARODOLAC, IVICA HRGA, JASMIN KOMLJENOVIC, MIHAELA MEGLOBA, ROKO PAŠALIJA, MARINA RISEK, JOZO ŠUKAN, IVICA TANJIĆ i ZDENKA ŽUŽIĆ.

Osim toga, sjednici su bili nazočni općinski načelnik SLAVKO PRIŠČAN, pročelnica JUO DANICA BRKIĆ MIKOLČEVIĆ, viša stručna suradnica za financije i računovodstvo u JUO SANJA HORVAT, stručna suradnica za informiranje i projekte u JUO TANJA RATKOVIĆ, predsjednik Socijalnog vijeća STJEPAN ŠIMUNOVIĆ i vjezbenica u JUO NATALIJA JAGARIĆ.

Predsjednik Općinskog vijeća LUKA MARKEŠIĆ otvorio je sjednicu, pozdravio sve nazočne i utvrdio da se na sjednici mogu donositi pravovaljane odluke, jer je nazočno svih 12 vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji dnevni red, prijedlog kojega su vijećnici primili uz poziv na sjednicu, uz jednu nadopunu. Iza točke 11. dodaje se nova točka 12. "Odluka o naknadama vijećnicima i članovima radnih tijela Općine Rovinje", a točka "Pitanja i prijedlozi" postaje točka 13. Predloženi dnevni red je usvojen JEDNOGLASNO kako slijedi:

D N E V N I R E D

- 1. Usvajanje Zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća.**
- 2. Donošenje Odluke o 3. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovinje za 2022. godinu s projekcijama.**
- 3. Donošenje Izmjena i dopuna Programa javnih potreba za 2022. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2022. godinu.**
- 4. Donošenje Proračuna Općine Rovinje za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu.**
- 5. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Rovinje za 2023. godinu.**
- 6. Donošenje Programa javnih potreba za 2023. koji se donose uz Proračun Općine Rovinje za 2023. godinu.**
- 7. Donošenje Odluke o sukcesivnom trošenju planiranog viška u Proračunu Općine Rovinje iz prethodnog razdoblja.**

8. **Donošenje Odluke o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2023. godini.**
9. **Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2023. godinu.**
10. **Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Palčica za 2022. godinu.**
11. **Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Palčica za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu.**
12. **Odluka o naknadama vijećnicima i članovima radnih tijela Općine Rovišće.**
13. **Pitanja i prijedlozi.**

TOČKA 1.

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se usvoji Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća, koji su vijećnici dobili uz poziv na ovu sjednicu. Misli da je Zapisnik u redu.

Kako nitko od nazočnih nije imao primjedbi, Zapisnik je usvojen JEDNOGLASNO.

TOČKA 2.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu s projekcijama. Smatra kako će Sanja najbolje znati objasniti o kakvim je promjenama riječ. Zatim je dao riječ Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže kako je riječ o 3. izmjenama i dopunama Proračuna za ovu godinu, te se time želi što bolje posložiti prihode i rashode. Ovim 3. izmjenama i dopunama naš proračun za 2022. je planiran u iznosu od 21.668.000,00 kuna, što je gotovo 4.500.000,00 kuna manje nego u prvotnom planu. Ovaj dio proračuna se ne odnosi samo na općinu, već i na proračunskog korisnika, odnosno dječji vrtić. Novi plan 1.653.000,00 kuna je raspoloživi višak iz prethodnih godina, a od toga je 1.770.000,00 kuna preneseni višak od općine Rovišće, a manjak od 117.000,00 kuna se odnosi na dječji vrtić. Najveće smanjenje na strani prihoda su sredstva koja su planirana za Tržnicu Rovišće, ali budući da je tek javna nabava završila, odnosno nije započet projekt, nismo mogli tražiti predujam te je time smanjen iznos od 3.500.000,00 kuna. Napominje kako su ove godine povučena razna sredstva iz različitih Ministarstava. Što se tiče rashoda oni su posloženi na način da budu što bliže izvršenju. Ovdje je najveće umanjeno također Tržnica Rovišće, jer kako je planiran prihod tako je planiran i rashod. U proračun je ubačeno još i opremanje dječjeg vrtića.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o 3. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu, s projekcijama. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba za 2022. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2022. godinu. Upituje za rečenicu u kojoj piše da će stupiti na snagu 8 dana od dana donošenja, te Sanja Horvat na to odgovara kako će se to izmijeniti. Zatim je dao riječ Sanji Horvat.

Radi se o slijedećim programima: Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2022. godinu, Godišnji plan korištenja prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i promjene namjene poljoprivrednog zemljišta za 2022. godinu, Program socijalno-zdravstvenih potreba Općine Rovišće za 2022. godinu, Program javnih potreba u kulturi Općine Rovišće za 2022. godinu i Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu. Programi javnih potreba su direktno povezani sa planom

proračuna. Kako se mijenjaju planirana sredstva za realizaciju programa u proračunu, tako se rade izmjene i dopune programa donesenih uz proračun. Ovdje se radi o detaljnijem pojašnjenju iznosa planiranih u proračunu.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko od nazočnih nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donesu izmjene i dopune Programa javnih potreba za 2022. godinu koji se donose uz izmjene i dopune proračuna za 2022. godinu. Izmjene i dopune PROGRAMA su donesene JEDNOGLASNO, te se prilažu ovome ZAPISNIKU i čine njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o donošenju Proračuna Općine Rovišće za 2023. godinu, s projekcijama za 2024. i 2025. godinu. Zatim je dao riječ Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže kako je ovaj prijedlog najvećeg proračuna do sad. Ukupni prijedlog proračuna iznosi nešto više od 4.000.000,00 eura, što bi bilo oko 30.000.000,00 kuna. Ova godina je protekla u pripremi opsežne dokumentacije, provedbi javnih nabava i prijavljivanja projekata na razne natječajne. U narednim godinama 2023., 2024. i 2025. planiraju se realizirati svi ti projekti. Najveći projekt koji započinje početkom iduće godine je Tržnica koja iznosi 10.000.000,00 kuna odnosno 1.300.000,00 eura, te je planirana realizacija kroz dvije godine. Za Tržnicu je planirano dizanje kredita od 500.000,00 eura, te će se otplaćivati 2025. godine, odnosno čime se dobije preostali iznos sredstava za Tržnicu. Osim toga proračunom je planirana rekonstrukcija društvenog doma Rovišće, ulaganje u groblja, nabava dvije punionice za električne automobile, modernizacija cesta, parking u Kolodvorskoj ulici, izgradnja nogostupa i pješačkih staza, modernizacija javne rasvjete, sportsko rekreacijski park Lanište, igralište u Rovišću, projektna dokumentacija za podružnicu dječjeg vrtića u Predavcu, nogometno igralište Rovišće, sportski rekreacijski centar Općine Rovišće, Kulturni centar Predavac, subvencije za mlade, turizam, poljoprivredu, studente, srednjoškolce, vrtić, božićnice za umirovljenike, projekt Zaželi. Proračunom su iskazani i troškovi dječjeg vrtića u iznosu od 239.000,00 eura. Napominje kako je ove godine izrada proračuna bila izuzetno teška jer je stupio na snagu novi Zakon koji je promijenio izgled proračuna. Prijedlog proračuna je objavljen na Javnom savjetovanju koje traje mjesec dana.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

OPĆINSKI NAČELNIK kaže kako je Sanja izostavila samo jednu stavku a to je poslovno-stambena zgrada u centru Rovišća koja se planira već duže vrijeme, ali još se nije krenulo u realizaciju.

Predsjednik općinskog vijeća upituje koliko su iznosili solari te tko je postavljao.

SANJA HORVAT kaže kako je iznos bio 147.000,00 kuna, te je odabrana VUKPA kao najpovoljniji ponuđač.

Kako se više nitko nije javio, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Proračun Općine Rovišće za 2023. godinu, s projekcijama za 2024. i 2025. godinu. PRORAČUN je donesen JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

Predsjednik Općinskog vijeća upoznaje nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o Odluci o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2023. godinu. Ovom Odlukom uređuje se struktura proračuna Općine Rovišće koji smo sada usvojili, te njegovo izvršavanje, prava i ovlasti općinskog načelnika u izvršavanju proračuna, korištenje prihoda, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom Općine Rovišće, opseg zaduživanja i jamstva te druga pitanja koja se vežu uz izvršavanje proračuna. Zatim daje riječ Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže kako se ovom Odlukom određuju pravila kako se određuje i izvršava proračun. Određuju se proračunski korisnici, odnosno Jedinствeni upravni odjel sa ustanovom kome je Općina osnivač, a to je dječji vrtić Palčica. Osim toga to su i trgovačka društva, odnosno Komunalac Rovišće, te ostali korisnici. Tom su odlukom regulirane razne situacije u izvršavanju proračuna, a donosimo je svake godine uz Proračun.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Rovišće za 2022. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv na sjednicu. Radi se o donošenju programa javnih potreba koji se donose uz Proračun za 2023. godinu. Ono što je rečeno za izmjene i dopune programa javnih potreba za 2022. godinu, vrijedi isto i za programe javnih potreba za 2023. godinu. Oni su direktno povezani s proračunom, i svi ti iznosi su izglasani u proračunu, samo programi detaljno objašnjavaju na što se oni odnose. Zatim je dao riječ Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže kako je za Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu namijenjeno 727.000,00 eura.

IVICA TANJIĆ pita odnosi li se Lanište na ulicu Matije Gupca.

SANJA HORVAT kaže da je to prostor kod Vatrogasnog doma.

Nadalje, za Program javnih potreba u kulturi Općine Rovišće za 2023. godinu planirano je 227.000,00 eura, za Program javnih potreba u sportu za 2023. godinu planirano je 321.100,00 eura, za Program održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu planirano je 303.620,00 eura, za Godišnji plan korištenja prihoda od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem i promjene namjene poljoprivrednog zemljišta za 2023. godinu planirano je 22.600,00 €, za Program socijalno-zdravstvenih potreba za 2023. godinu namijenjen je iznos od 144.506,00 eura, za Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2023. godinu namijenjen je iznos od 12.000,00 eura te za Program utroška sredstava za šumski doprinos predviđeno je 70.000,00 eura.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasovanje sve Programe javnih potreba za 2023. godinu. PROGRAMI su doneseni JEDNOGLASNO, te se prilažu ovome ZAPISNIKU i čine njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv za sjednicu. Radi se o donošenju Odluke o sukcesivnom trošenju planiranog viška u Proračunu Općine Rovišće iz prethodnog razdoblja. Zatim daje riječ Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže kako je ta Odluka donesena u 9. mjesecu na 9. sjednici Općinskog vijeća, međutim utvrđene su razlike zbog toga što su neki računi plaćeni dvaput. Radi se od iznosu od 20.978,00 kuna. Novi višak iznosi 3.093.000,00 kuna, a od tog iznosa 1.770.000,00 kuna koristi se u 2022. godini, a ostatak od 1.323.000,00 kuna koristiti će se u 2023. godini. I jedan i drugi su već planirani u proračunu.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donese Odluka o sukcesivnom trošenju planiranog viška u Proračunu Općine Rovišće iz prethodnog razdoblja. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv za sjednicu. Radi se o donošenju Odluke o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće u 2023. godini. Ovdje se radi o čisto zakonskoj stvari. Naše Općinsko vijeće ima 12 članova od kojih su svi na listi jedne političke stranke, odnosno HDZ-a, te time samo on doznauje sredstva. Zatim je otvorio raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donese Odluka o dodjeli sredstava političkoj stranci zastupljenoj u Općinskom vijeću Općine Rovišće za 2023. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv za sjednicu. Radi se o donošenju Plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2023. godinu. To je naša zakonska obveza i donosimo ovakav akt svake godine, također u skladu s proračunom. U Plan su uključeni svi oni koji na našem području mogu biti angažirani u sustavu civilne zaštite. Zatim daje riječ pročelnici Danici Brkić Micolčević.

PROČELNICA kaže kako je riječ o dokumentu koji se obvezno donosi svake godine uz proračun sa iznosima koji se planiraju koristiti u sustavu civilne zaštite. Nada se kako će se 2023. godine stožer civilne zaštite malo više aktivirati. Za 2023. godinu planiran je iznos od 84.720,00 eura, te za 2024. i 2025. planiran je iznos od 79.090,00 eura. Najveći dio odnosi se na vatrogastvo budući da je najveća operativna snaga u civilnom sustavu.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se glasuje o Planu razvoja sustava civilne zaštite Općine Rovišće za 2023. godinu. PLAN je donesen JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv za sjednicu. Radi se o donošenju Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Palčica za 2022. godinu. Zatim daje riječ Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže da kako i općina donosi svoj proračun tako i dječji vrtić Palčica. Sve što je u ovim izmjenama i dopuna financijskog plana za dječji vrtić, već je ubačeno u proračun. Za ovu godinu financijski plan će iznositi 1.813.000,00 kuna, a od toga 1.696.000,00 kuna su rashodi, a 117.000,00 kuna preneseni manjak iz prethodnih godina. 550.000,00 kuna iznose prihodi od pružanja usluga, a 1.155.000,00 kuna iznose prihodi iz općinskog proračuna, dok su ostali prihodi 108.000,00 kuna. Rashodi za plaće iznositi će 860.000,00 kuna, ostali rashodi za zaposlene 88.000,00 kuna, doprinosi na plaće 142.000,00 kuna, naknade troškova zaposlenima 60.000,00 kuna, rashodi za materijal i energiju 300.000,00 kuna, rashodi za usluge 60.000,00 kuna, ostali nespomenuti rashodi poslovanja 2.360,00 kuna, ostali financijski rashodi 2.500,00 kuna te ulaganje u postrojenje i opremu 176.750,00 kuna.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donese Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Palčica za 2022. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 11.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke, o čemu su nazočni dobili materijal uz poziv za sjednicu. Radi se o donošenju Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Palčica za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu. Zatim daje riječ Sanji Horvat.

SANJA HORVAT kaže da bi Upravno vijeće donijelo Financijski plan za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu mora imati suglasnost Općinskog vijeća. Ovdje ravnateljica predlaže Financijski plan. Za 2023. proračun treba iznositi 239.745,00 eura, a od tog iznosa planirano je za prihode poslovanja 88.900,00 eura, 149.675,00 iz proračuna Općine Rovišće i 1.170,00 eura iz državnog proračuna. Što se tiče rashoda poslovanja, za zaposlene je predviđeno 174.500,00 eura, za materijalne rashode 61.000,00 eura, za financijske rashode 870,00 eura i za nabavu dugotrajne imovine 3.000,00 eura.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donese Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Financijski plan Dječjeg vrtića Palčica za 2023. godinu sa projekcijama za 2024. i 2025. godinu. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 12.

Predsjednik Općinskog vijeća upozna je nazočne sa temom ove točke. Radi se o naknadama vijećnicima i članovima radnih tijela Općine Rovišće. Određuje se naknada od 50,00 eura po vijećniku, a do sada je iznosila 120,00 kuna. Predlaže da stavak u kojem piše da se naknada isplaćuje jednom godišnje izmijeni tako da piše samo da će se isplaćivati na žiroračune, pa će se isplaćivati kako kojem vijećniku bude odgovaralo.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu o iznesenom.

Kako se nitko nije prijavio za raspravu, predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se donese Odluka o naknadama vijećnika i članova radnih tijela Općine Rovišće. ODLUKA je donesena JEDNOGLASNO, te se prilaže ovome ZAPISNIKU i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 13.

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnike da iznesu pitanja i prijedloge ako ih imaju.

OPĆINSKI NAČELNIK se želi za kraj godine osvrnuti na rad Općine. Kaže kako je ovo bila uspješna godina za našu Općinu. Zadovoljan je sa kvalitetnijim i boljim funkcioniranjem Općine. Proračun je mogao biti bolje proveden, ali uvijek ima poteškoća koje nije tako jednostavno riješiti. I dalje postoji problem sa vojnim voćnjakom. Što se tiče aglomeracije, u vodovod je uloženo 13.000.000,00 kuna, a u DVD centar Rovišće 6.000.000,00 kuna koji nisu vidljivi u proračunu. Također, treba napomenuti obnovu škole i dvorane u Rovišću koja je išla mimo našeg proračuna, ali je i dalje dio zasluge jer je bilo nit razgovora, sastanaka i poticanja obnove. Također u tu temu pripada i škola Predavac i škola Kraljevac. Naglasak treba staviti na udruge i sve nas kako bi se više potaknuo rad kroz udruge za dobro Općine. Pohvaljuje rad i suradnju predsjednika općinskog vijeća. Općina ide u dobrome smjeru i još puno toga se može ostvariti, te je pred nama jako puno posla. Općina puno izdvaja za svoje mještane na razne načine, a i uz pomoć državnog proračuna. To su kompenzacijska sredstva koja država daje u iznosu od 6.000.000,00 kuna godišnje. Treba se pozabavit pitanjem DVD-a Predavac jer kao zgrada ne služi ničemu, a u trenutku požara nisu spremni izaći na teren. Pohvaljuje se rad DVD-a Rovišće i njihovog angažmana. Županijske ceste su u vrlo lošem stanju te treba voditi razgovore s nadležnima o tim cestama, te bi tome pripomoglo da se i mještani i vijećnici angažiraju na način da se obrate ili županu ili tijelima u županijskim cestama jer bi to uveliko pripomoglo da se potakne ta obnova. Uređivala su se groblja i parkirališna mjesta. Za Komunalac Rovišće samo pohvale, kao i za direktora Andriju Jendreka koji je svaki dan angažiran i daje si truda. Napominje se i dalje komunalni red, poziva se vijećnike na reagiranje ako vide da netko krši red. I za kraj zahvaljuje se svima na radu ove godine.

Predsjednik općinskog vijeća kaže kako u Općini treba pod hitno komunalni redar koji će uvesti red u općinu, te da pritom bude pošten i da zna pravdu. Ne možemo imati pse koji napadaju djecu i ostale mještane, ni aute koji se parkiraju po nogostupu, kao ni traktore koji iznose zemlju po cesti.

OPĆINSKI NAČELNIK napominje kako bi trebao biti i prometni redar, odnosno treba bi položiti za prometnog redara kako bi mogao davati kazne za neprimjerno parkiranje i sl.

PREDSJEDNIK SOCIJALNOG VIJEĆA izvještava o radu Socijalnog vijeća za 2022. godinu. Kaže kako je ove godine od 22 pristigla zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć odobreno 16 zahtjeva i isplaćeno 17.000,00 kuna do večeras. Sa krajem ove godine bit će 25 zahtjeva i 19 odobrenih.

Predsjednik općinskog vijeća zajedno sa načelnikom želi svima Sretnu Novu godinu.

Kako više nije bilo pitanja i prijedloga, predsjednik Općinskog vijeća zaključio je sjednicu u 17,20 sati.

- D o v r š e n o -

ZAPISNIK VODILA:

Natalija Jagarić, bacc. admin. publ., v.r.

PREDSJEDNIK
OPĆINSKOG VIJEĆA

Luka Markešić, v.r.